

Понедельник, Сентябрь 18, 2023 15:45 MSK



Людмила Иванова [klad1165@mail.ru](mailto:klad1165@mail.ru)

Кому

[info@zdrav-smolensk.ru](mailto:info@zdrav-smolensk.ru)

Выражаю огромную благодарность сотрудникам бригады скорой помощи ОГБУЗ «Сычевская межрайонная больница» Мядель Елене, Нечаевой Елене и Габрилеян Армену за профессионализм, милосердие, чуткость!

Вызов был в с. Новодугино вечером 15 сентября 2023 года. Мама, 84 года, которая лежит после перелома шейки бедра, почувствовала себя крайне плохо (поднялась температура, давление, стала задыхаться). Две Елены (хочется сказать ПРЕКРАСНЫХ) внимательно выслушали, измерили давление, сатурацию, сделали кардиограмму, уколы.... Все очень профессионально, четко, оперативно. При этом были крайне вежливы, очень внимательны, и настойчивы в вопросах госпитализации. Водитель Армен быстро подключился к транспортировке больной, очень аккуратно и бережно.

Люди с большим и добрым сердцем!!!

Но больше всего поразило сопереживание, забота и простота в общении! А это никакой квалификацией нельзя заменить...

Огромная просьба ценить и поощрять таких сотрудников!

--

Людмила Иванова  
Отправлено из Почты [Mail.ru](http://Mail.ru)

